

一个“小”微信,助推“大”搬迁

大柘镇巧用微信力推“大搬快聚”

本报讯(记者 郑雨薇 通讯员 夏雨)“开会啦!今天给大家讲解下县里大搬快聚的政策,大家静一静。”这是2019年12月30日晚上发生在大柘镇黄磁村会议室的一幕,和往常不同的是,参加会议的不仅有在场的村民,还有通过微信多方视频同步观看的15名在外务工人员。

自“大搬快聚富民安居”工程实施以来,大柘镇组织镇、村干部走村入户,积极宣传搬迁政策。由于部分农户长年在外工作生活,政策无法有效传递给他们,导致工作难以全面覆盖。为此,大柘镇利用微信进

行远程视频政策宣传。

“这个是这栋房子的边套,阳光还是很不错的,现在指导价格也出来了,先签协议先选房,大家要赶快到镇里去报名!”11月中旬,大柘镇就组织50余名意向搬迁户前往云峰街道实地看房。人群中,一支自拍杆高高举起,镇政府工作人员杨毅正在通过微信多方视频的形式,为不能前来看房的群众直播看房实况。

除了利用微信视频进行政策宣讲,看房直播,大柘镇还通过“茶香大柘”微信公众号发布了《遂昌县“大搬快聚富民安

居”工程政策汇编》《这是你不可错过的“大搬快聚”政策解读和操作细则!!!》等微推文章,详细地解读了“大搬快聚富民安居”工程相关政策,并通过留言及回复的方式,真正做到群众在家就能咨询政策。

“现在是新媒体时代,我们要充分发挥好微信、微博等各类新媒介。大柘的年轻干部多,创新意识强,大家会集思广益,将‘大搬快聚富民安居’政策传递到每一位茶乡群众的心里。”大柘镇党委书记叶少磊说,截至目前,大柘镇已签约农户92户共368人。

金竹镇“一户多宅”清理整治拆出空间助发展

本报讯(记者 王程程 通讯员 涂艳)近日,记者来到金竹镇王川村,一台台挖掘机繁忙地穿梭着,原来狭窄的道路变得宽敞了,房屋拥挤的空间也变得开阔了。

据悉,自全县“一户多宅”清理整治工作的集结号吹响以来,金竹镇坚持以“人民为中心”,以群众的美好意愿为宗旨,坚持“一把尺子量到底”,高质量推进“一户多宅”整治工作,为民生发展、美丽乡村建设拆出了新空间,同时也拆出了百姓对幸福生活的向往。

记者了解到,在“一户多宅”清理整治工作推进过程中,金竹镇对集中连片、达到一定规模且符合拆除复垦条件的,充分利用复垦政策鼓励村民拆除,并多用途、多渠道盘活活后复垦土地,增加村集体和村民收益。

“‘拆’不是‘洪水猛兽’,道理说通了,百姓都能理解;‘拆’是为了更好的‘建’,环境变美了,百姓就能认可。”金竹镇副镇长余石伟说,“我们计划对拆除后的土地进行绿化,并因地制宜建设小公园、

公厕等公共服务设施,全力推进生态宜居农村建设,聚力改善民生质量、提升镇域形象。”

截至目前,全镇共拆除“一户多宅”11029.29平方米,其中已拆可复垦面积6138平方米,已测量可立项20多亩。“下一步,我们将多措并举盘活土地,利用土地复垦和流转,以绿色发展理念推进产业建设,助力乡村振兴。”金竹镇镇长向尉文说。



古院村青年党员带头签字作表率助力城市更新

本报讯(记者 林馨怡)“尹大爷,你家东西整理得怎么样了,需不需要我帮忙啊?”“谢谢了,阿通,都弄差不多了。”尹大爷口中的“阿通”名叫雷前通,是妙高街道古院村新庵自然村村民。前几日,雷前通来到邻居尹大爷家,了解搬迁情况。

雷前通也是此次被征收户之一,而且他还是一名共产党员。他家是古院区块梅溪片区第一户签订房屋补偿安置协议的住户,作为一名党员,他给征收工作开了一个好头。“征收工作并非易事,现在是考验党员干部的时候。”在雷前通看来,作为一名党员理应以身作则,做好模范带头作用,助推城市更新。

得知自家房屋要被征收的时候,雷前通的父亲对这座住了十多年的老宅充满了不舍,加之对相关政策的了解,其父一开始有些犹

豫。雷前通知道父亲的心思后,细心解说,耐心宣讲,做通父亲思想工作。除了家人,雷前通平时在和邻居朋友聊天时,也会充当宣传员,宣讲政策,答疑解惑,动员大家积极支持参与城市更新工作。

和雷前通一样,该村入党积极分子蓝益锋也发挥了示范带头作用。蓝益锋的父亲听到房屋要被征收的消息时也不乐意。蓝益锋主动到征收指挥部了解相关政策,回家后再向父亲解释,逐步打开父亲心结。

在干部和群众的共同努力下,截至目前,古院梅溪区块总签约率已达96%,签约后续各项工作也在有条不紊地进行着。



多部门联合清查金岸区块违建

本报讯(记者 李杰 通讯员 王丽丽)2019年12月30日,金岸区块城市更新项目指挥部联合县公安局、综合行政执法局、市场监督管理局、妙高街道等部门单位,对金岸区块违建情况以及旅馆、出租房、副食品商店等行业进行大清查行动。

“你好,你这座房屋存在违建,现在我们依法对其进行测量和取证……”清查现场,各行动组分头进行清查,对发现的违章建筑、存

在安全隐患的出租房和存在违规的商户进行取证,并作笔录。

据了解,此次行动共清查和取证违章农户11家、出租房9家、宾馆3家、副食品经营户12家。

“此次行动有效地助推了房屋征收工作的顺利开展,形成了强大的声势,为城市更新项目奠定了基础。”金岸区块城市更新项目指挥部副指挥长林巍表示,下一步,各工作组将会持续推进各项工作,助力打赢城市更新大会战。

县委常委会议召开

(上接第一版)会议还审议了第三届“民心”党组织评选结果、《中共遂昌县委关于高水平推进新时代人大工作和建设的意见(审议稿)》《中共遂昌县委关于加强和改进新时代人民政协工作的实施意见(审议稿)》、遂昌县“不

忘初心、牢记使命”主题教育总结评估材料,通报了2019年度落实意识形态工作责任制综合情况及2019年度社会舆情情况分析,传达学习了市委人大工作会议、市委政协工作会议、全市退役军人工作会议等。

县委常委扩大会议召开

(上接第一版)就做好岁末年初工作,会议强调,一要全力收好尾、开好局。要牢固树立开局就要领跑的意识,梳理过去一年的得和失,抓紧制订新一年工作目标,精神百倍地投入到新一年工作中,确保2020年一季度“开门红”。二要全力抓好平安稳定。要以“万无一失”防止“一失万无”,切实压实安全生产责任,全面排查各类安全隐患,加强各类风险防范和应急管理,全力维护好遂昌社会平安大

局,守护好人民群众生命财产安全。三要全力抓好民生保障。要围绕民生需求,切实做好猪肉等重要民生商品“两节”期间保供稳价工作。四要全力抓好廉洁自律。要持之以恒落实中央八项规定实施细则精神、省委“36条办法”等要求,按照“一岗双责”主体责任要求,切实管好自己、管好队伍、管好家人、管好身边人,过一个廉洁、节俭、平安的节日。

遂昌县庆祝人民政协成立70周年联谊活动举行

(上接第一版)联谊活动中穿插了问答环节,在轻松愉悦的氛围中检验委员们主题教育学习成果。

联谊活动气氛活跃,委员们个个精神昂扬,大家纷纷表示:“人民政协是一个大家庭,虽然大家来自不同领域、拥有不同身份,但都心系遂昌。这次联谊活动不仅展现

了各自的才艺,更凝聚了人心、汇聚了力量。新的一年,我们将不忘初心、牢记使命,全面履行好政治协商、民主监督、参政议政等职责,力争画出最大同心圆、汇聚更多同行者,努力为遂昌高质量绿色发展添砖加瓦、贡献力量。”



元旦前夕,县示范幼教集团精心为孩子们打造了一座“哈哈体验馆”,一品豆腐坊、牛津科学馆、畅想陶艺吧等24个主题体验馆让孩子们玩得不亦乐乎。通过各类体验,有助于培养孩子独立意识、关爱意识、合作意识和责任意识等品质。 记者 章建辉 通讯员 周香珠 摄

遂昌富民村镇银行招聘启事(预告)

遂昌富民村镇银行是由中国人民银行、中国银保监会依法批准设立的银行业金融机构。因业务发展需要,面向社会招聘以下正式员工或派遣工,一经录用将提供富有行业竞争力的薪酬待遇和广阔的职业发展空间。

中层干部(一名)1.要求为本地户籍,学历为全日制普通高校专科及以上学历。2.从事金融行业工作满三年(含)以上,且目前为相关金融机构在编在岗的正式员工。3.年龄需在40周岁(含)以下。

客户经理、综合柜员(若干)1.要求为本地户籍,学历为全日制普通高校专科及以上学历,年龄30周岁(含)以下。2.从事金融行业工作满二年(含)以上,且目前为相关金融机构在编在岗的正式员工,年龄可放宽至35周岁(含)以下。3.形象气质佳,具有服务意识、擅长对外交流和沟通,有较强的市场拓展、营销能力,有一定的客户资源者优先。

科技人员(若干)1.要求为本地户籍,计算机相关专业,学历为全日制普通高校专科及以上学历,年龄30周岁(含)以下。2.从事金融或科技行业工作满二年(含)以上,且目前为相关金融或科技机构在编在岗的正式员工,年龄可放宽至35周岁(含)以下。3.有一定的软件开发、软件测试等计算机技能者优先。